

GISKO: zelene stope u prostoru grada

Krpeljević, Ljiljana; Seleš, Marin

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2016**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:206:876482>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-03-14**



Repository / Repozitorij:

[RGISKO - Repository of the City and University Library Osijek](#)



GISKO: ZELENE STOPE U PROSTORU GRADA

Ljiljana Krpeljević
Marin Seleš

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek
Europska avenija 24, Osijek



Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek, smještena u zelenilu gradskih parkova, uz samu obalu rijeke Drave, u svom redovnom radu provodi raznovrsne aktivnosti i programe za djecu i odrasle čiji je osnovni sadržaj promocija održivog razvoja i života u skladu s prirodom i etičkim vrijednostima. Bilo je tu radionica recikliranja, izložbi knjiga i fotografija, različitih predavanja, projekata, ekoloških i kreativnih radionica. Cilj nam je dati višegodišnji presjek tih aktivnosti ukazujući na one najzanimljivije i najuspješnije, kao i naglasiti želju i angažman knjižničara da oplemene i u zeleno oboje unutrašnji i vanjski prostor Knjižnice.



Izrada permakulturnog vrta u dvorištu GISKO-a (2014./2015.)



1) Sadnja biljaka prema dogovorenom rasporedu 2) Završno «dotjerivanje» vrta 3) Uspomena na uspješan projekt 4/5) Permakulturni vrt - godinu dana poslije 5) Pobjednici nagradnog natječaja "Održivi gradovi"

Ekološke aktivnosti u GISKO-u



1) Uvodno predavanje i prezentacija 2) Polaznice s druge sezone radionica 3) "Zelene" knjižničarke 4) Knjižničari u eko akciji 5/6) S radionice recikliranja papira 7/8) Cvijeće u dvorištu knjižnice

PERMAKULTURA U KNJIŽNICI

Tijekom 2014. i 2015. godine, Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek u suradnji s Press centrom za okoliš Hrvatske organizirala je edukativno-kreativne radionice „Permakultura u gradovima“.

Cilj ovih radionica bio je potaknuti interes polaznika za promicanje aktivnosti koje vode k brizi za ljude, za Zemlju, k pravednoj raspodjeli resursa, k solidarnosti i uvažavanju drugih bića. Po njihovom završetku, objavljene su dvije publikacije, vodiči kroz osnove permakulture u kojima su predstavljena teorijska znanja vezana uz permakulturu te materijali vezani uz odvijanje radionica (obje publikacije dostupne su i u elektroničkom obliku na mrežnim stranicama Knjižnice).

Teorijski dio radionice vodila je Ljiljanka Mitoš Svoboda, ekološka aktivistica, a izradu permakulturnog vrta mr. sc. Jasenka Vizentaner, ing. krajobraza.

U sklopu druge radionice iz 2015. organiziran je i natječaj za najbolji esej i fotografiju na temu „održivi gradovi“.

ZELENI KNJIZNICARI

U proljeće 2016. djelatnici su se spontano organizirali u želji da uljepšaju svoj radni prostor i okoliš Knjižnice.

EKO RADIONICE

Odjel za rad s djecom i mladima godinama provodi različite ekološke radionice (kojima se obilježavaju međunarodni dani zemlje, voda, šuma, i sl.), vrlo omiljene među djecom.

Dana 1. listopada, na Međunarodni dan starijih osoba održana je Obiteljska ekološka radionica "Kutije iznenađenja" (izrada igara i igračaka od kartonskih kutija, natjecateljske igre za cijelu obitelj).